



Priznanja Skupnosti VSŠ

Med vašimi sodelavci in sodelavkami je zagotovo kdo, ki bi si za svoje delo in aktivnosti pri razvoju, prepoznavnosti in ugledu višjega strokovnega izobraževanja v Sloveniji zaslužil/-a priznanje. Zato vas vabimo, da svoj **Predlog za podelitev priznanja** poiščete [TUKAJ](#), ga izpolnite in posredujete do **20. decembra 2023**. Vse podrobnosti razpisa najdete [TUKAJ](#).

Plakatne predstavitve na Konferenci za kakovost

Na 13. konferenci za kakovost bo študentom namenjena **poster sekcija**, ki je namenjena predstavitvi konkretnega primera dobre prakse, dejavnosti, diplome. Vse šole, ki ste oddale najavo za najboljše diplomsko delo prosimo, da diplomante in diplomantke teh del spodbudite k pripravi plakata za konferenco. Razstava plakata je priložnost za predstavitev dela, kot tudi promociji. Navodila za pripravo plakata najdete [TUKAJ](#). Rok smo podaljšali vse do konca leta.

Razpis: ECHE listina

Vse višje šole, ki še nimate ECHE listine bodite pozorne, da je rok za oddajo vloge **25. januar 2024**. Razpis najdete [TUKAJ](#).

Vabimo vas, da izmed [10 razpoložljivih terminov najkasneje do ponedeljka \(4. 12. 2023\) izberete vse termine](#), ki vam ustrezajo za udeležbo na enourni spletni delavnici **Priprava prijave za ECHE listino**. S pridobljeno ECHE listino lahko kandidirate za sredstva Erasmus+ programa. Prijavnico pred delavnico temeljito preglejte in pripravite vprašanja za **Mitjo Petelina**, ki bo tudi letos vodil delavnico.

Erasmus za vse

V sredo, 29. novembra smo se predstavniki Skupnosti VSŠ srečali z Erasmus+ koordinatorji višjih strokovnih šol. Razpravljali in iskali smo rešitve na najbolj pereče izzive s katerimi se vsi srečujemo. Primere dobrih praks so z nami delil **Samo Čretnik**, **Nina Gaube** in **Andreja Peserl**. Predstavnika CMEPIUS-a, **Božidar Grigič** in **Maja Marko Tratar** sta odgovarjala na vprašanje o učinkoviti implementaciji projektov mobilnosti ter o novih tipih aktivnosti, kot so kombinirani intenzivni programi in kombinirane učne mobilnosti. Več o dogodku je na voljo [TUKAJ](#).



Mobilnosti študentov

Erasmus+ smo pretekli četrtek predstavili študentom **TŠC Maribor**. Pridružil se nam je tudi študent, ki je delil svojo izkušnjo sodelovanja na kombiniranem intenzivnem programu s še petimi študenti TŠC Maribor v Kaunasu (Litva). Ravnatelj in Erasmus+ koordinator TŠC Maribor je študente opomnil na razpis in natečaj za udeležbo na intenzivnem kombiniranem programu v letu 2024.



Erasmus+ 2024

Izšel je ERASMUS+ razpis za leto 2024. Dokumentacija je na voljo [TUKAJ](#). Ob tem vas vabimo na predstavitveni dogodek CMEPIUSa, ki bo za **področje terciarnega izobraževanja potekal 13. decembra** v City hotelu v Ljubljani ob **13. uri**. Prijavnica je na voljo [TUKAJ](#).

EuroSkills Gdańsk 2023 v Državnem svetu RS

V četrtek, 30. 11. 2023, je slovenske tekmovalce in mentorje na EuroSkills Gdańsk 2023 sprejel predsednik Državnega sveta RS **g. Marko Lotrič**. V svojem nagovoru je poudaril pomen poklicnega in strokovnega izobraževanja ter se zahvalil vsem, ki so zastopali Slovenijo na tekmovanju. Med njimi sta tudi študenta BIC Ljubljana, VSŠ **Anže Zdešar** (tekmoval je v strežbi pod mentorstvom **Boštjana Humskega**) in **Matija Cotič** (tekmoval je v kuharstvu pod mentorstvom **Neli Selan** in **Andreja Molka**). Anže Zdešar je za svoj nastop na EuroSkills Gdańsk 2023 prejel odlično medaljo za odličnost.



Digitalno in zeleno ne padeta z neba

V sredo, 29. 11. 2023, je v Ljubljani potekala prva tematska konferenca projekta Modernizacija poklicnega izobraževanja »Digitalno in zeleno ne padeta z neba«. Na konferenci smo lahko slišali predavanje **dr. Agnė Kudarauskienė**, ki je z udeleženci delila izkušnje in potek prenove poklicnega in strokovnega izobraževanja v Litvi. Sledila so predavanja **dr. Gregor Torkar**, **dr. Marko Radovan** ter **mag. Tomaž Blatnik**. Delavnice, ki so potekale v drugem delu konference, so bile namenjene vključevanju digitalnih in zelenih kompetenc ter smernicam za pripravo izobraževalnih programov srednjega poklicnega in strokovnega izobraževanja.

Skok čez planke

Do **10. decembra** lahko oddate prispevek za 10. mednarodno konferenco o izobraževanju 2024. Tema konference je **Premostitev vrzeli med raziskavami in prakso v izobraževanju: Spodbujanje ustvarjalnosti, novih učnih**

načrtov in podjetniških spretnosti za učence in izobraževalce. Vse informacije najdete [TUKAJ](#).

European Alliance for Apprenticeships (EAfA) vas vabi na spletni seminar **Vključevanje mobilnosti v vajeništvo: od teorije do prakse**, ki bo potekal **14. decembra**. Podrobnosti so [TUKAJ](#).

Posnetek **1. spletnega seminarja InclusiVET** je na voljo [TUKAJ](#).

EfVET skupaj z NTTF med 3. in 10. marcem 2024 organizira **študijski obisk** v Bengaluruju v Indiji. Prijavnica je na voljo [TUKAJ](#).

Po uspehu prve izdaje **video natečaja OLS** za udeležence mobilnosti EU se je začela drug. Ustvarite kratek videoposnetek, dolg od ene do treh minut, ki temelji na treh temah: zabaven izziv pri izgovorjavi, anekdota o učenju novega jezika ali kaj vas je spodbudilo, da ste se ga začeli učiti. Natečaj je odprt do 4. februarja 2024. Več informacij [TUKAJ](#).

Evropska komisija je objavila **Monitor izobraževanja in usposabljanja za leto 2023** - letno analizo o tem, kako se sistemi izobraževanja in usposabljanja razvijajo v EU. Več informacij je na voljo [TUKAJ](#).

EURASHE novičke bodo v decembru izšle prej kot običajno. Vsi, ki bi želeli svojo objavo v novičkah, pošljite objavo s slikovno podporo najkasneje do ponedeljka, 11. decembra.

Poklicna šola iz Portugalske išče **partnerje** za odobreni projekt **KA121**. Imajo 9 študentov, ki se usposabljuje s področij turizma, oblikovanja in programiranja. Če si želite sodelovanje pošljite e-pošto na erasmus@epromat.pt.

Pridružite se tekmovanju **GastroErasmusu**, več informacij je na voljo [TUKAJ](#), prijavnica se nahaja [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Strateški svet za svetovalno dejavnost v izobraževanju odraslih** (7. 12. 2023), organizira UPI Žalec
2. **13. letna konferenca Kakovost v višjih strokovnih šolah** (18. 1. 2024), organizira Skupnost VSŠ
3. **Informativa** (19. in 20. 1. 2024), organizira Proevent
4. **Mednarodno projektno srečanje InclusiVET** (22. in 23. 1. 2024), organizira Skupnost VSŠ
5. **33. letna konferenca EURASHE** (22. in 23. 5. 2024), organizira EURASHE

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
